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4.SINIF MATEMATİK DERSİ
Çarpma İşlemi Problemleri    - 1

Sevgili öğrenciler, problemleri çözerek doğru seçeneği işaretleyiniz.

1) Pazarcı, pazara götürdüğü 182 kg muzun 70 
kg'ını 9 TL'den, geri kalanlarını da 6 TL'den 
satıyor. Pazarcı, muz satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 1336
B) 1305
C) 1304
D) 1302

6) Çiçekçi elindeki çiçekleri herbirinde 20 çiçek 
bulunan 70 buket yapıyor ve geriye 16 çiçeği 
artıyor. Çiçekçinin buket yapmadan önce toplam 
kaç çiçeğivardı?
A) 1412
B) 1415
C) 1423
D) 1416

2) Bir çiçekçi tanesi 11 TL'den 25 düzine gül 
satmıştır. Çiçekçi gül satışından kaç TL 
kazanmıştır?
A) 269
B) 259
C) 275
D) 270

7) 75 doğal sayısını 2 katının 139 fazlası kaçtır?
A) 289
B) 277
C) 303
D) 291

4) Meyve yetiştiriciliği yapan Habib'in bahçesindeki 
bir limon ağacı 221 tane limon vermektedir. 
Habib'in bahçesindeki 21 limon ağacının verdiği 
limonlar toplam kaç tanedir?
A) 4523
B) 4774
C) 4576
D) 4641

9) Bir araba saatte 115 km yol gidiyor. Bu araba 
14 saatte kaç km yol gider?
A) 1610
B) 1612
C) 1595
D) 1626

3) Berrin, herbirine 143 boncuk kullanarak 63 tane 
kolye yaptı. Berrin'in kolye yapımından 446 
boncuğu arttı. Berrin'in, başlanğıçta kaç boncuğu 
vardı?
A) 9455
B) 9450
C) 9449
D) 9456

8) Bir çift ayakkabının fiyatı 146 TL’dir. Bu 
ayakkabılardan çocuklarına 3 çift alan Nurcan 
satıcıya kaç lira öder?
A) 438
B) 486
C) 487
D) 473

5) 86 doğal sayısını 4 katının 248 eksiği kaçtır?
A) 96
B) 110
C) 116
D) 89

10) Günde 56 tane test çözen Hulki, 24 günde 
toplam kaç tane test çözmüş olur?
A) 1358
B) 1356
C) 1336
D) 1344



11) Yumurta üreticisi Şeyma'nın sepetinde 449 
tane yumurta var. Tavukları da günde 54 yumurta 
verdiğine göre 18 gün sonra toplam kaç yumurtası 
olur?
A) 1464
B) 1421
C) 1467
D) 1393

16) Birinci çarpanı 331, ikinci çarpanı 2 olan 
sayının 229 fazlası kaçtır?
A) 930
B) 891
C) 889
D) 905

12) Bir haftada her birinde 26 kg domates olan 38 
kasa domates ile her birinde 20 kg biber olan 11 
kasa biberi satan manav Okan kaç kg sebze 
satmıştır?
A) 1222
B) 1215
C) 1191
D) 1208

17) Pazarcı, pazara götürdüğü 496 tane marulun 
244 tanesini 4 TL'den, geri kalanlarını da 1 
TL'den satıyor. Pazarcı, marul satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 1228
B) 1257
C) 1184
D) 1270

13) İneklerinden günde 109 litre süt alan Fadime, 
72 günde toplam kaç litre süt almış olur?
A) 7829
B) 7848
C) 7865

18) Meyve yetiştiriciliği yapan Asuman'ın 
bahçesindeki bir ayva ağacı 174 tane ayva 
vermektedir. Asuman'ın bahçesindeki 96 ayva 
ağacının verdiği ayvalar toplam kaç tanedir?
A) 16903

15) Elma yetiştiriciliği yapan Behiç'in bahçesindeki 
bir elma ağacı 78 kg elma vermektedir. Behiç'in 
bahçesindeki 152 elma ağacının verdiği elmalar 
toplam kaç kg'dır?
A) 11856
B) 11702
C) 11989
D) 11937

20) Pazarcı, pazara götürdüğü 364 kg elmanın 
271 kg'ını 6 TL'den, geri kalanlarını da 5 TL'den 
satıyor. Pazarcı, elma satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 2057
B) 2065
C) 2091
D) 2121

C) 7865
D) 7842

A) 16903
B) 16730
C) 16704
D) 16831

14) Meyve yetiştiriciliği yapan Benay'ın 
bahçesindeki bir nar ağacı 275 tane nar 
vermektedir. Benay'ın bahçesindeki 81 nar 
ağacının verdiği narlar toplam kaç tanedir?
A) 22152
B) 22404
C) 22257
D) 22275

19) Meyve yetiştiriciliği yapan Sezgin'in 
bahçesindeki bir elma ağacı 261 tane elma 
vermektedir. Sezgin'in bahçesindeki 67 elma 
ağacının verdiği elmalar toplam kaç tanedir?
A) 17618
B) 17557
C) 17379
D) 17487

Cevap Anahtarı: 1) D - 2) C - 3) A - 4) D - 5) A - 6) D - 7) A - 8) A - 9) A - 10) D - 11) B - 12) D - 13) B - 14) D - 15) A - 16) B - 17) A - 
18) C - 19) D - 20) C




